

„КУБОРВЕРЖЕНАЯ РАБУЧНЯ“

г. Новороссиен

В ГОРОДЕ гостит Краснодарский краевой драматический театр имени Горького. 20 июля он показал новороссиенским зрителям пьесу А. Софронова, написанную на кубанском материале, «Странный доктор». Постановку осуще-

ГАСТРОЛИ КРАЕВОВОГО...

ствил главный режиссер театра, народный артист РСФСР М. А. Куликовский.

По жанру — это мюзикл, состоящий из двух частей. Автор музыкального оформления — заслуженный работник культуры РСФСР Г. Е. Рывкин. Художник, подготовивший декорации, Н. Н. Арутюнян. В главных ролях заняты заслуженные артисты РСФСР Е. М. Афанасьева, И. Г. Макаревич, Л. А. Тюрина.

— Наш краснодарский зритель, — сказал директор театра, заслуженный ра-

22 июл 1972

ботник культуры РСФСР Г. Л. Головин, — еще не видел этого спектакля. Первые — новороссийцы. И нам очень хотелось, чтобы спектакль им понравился.

Одна показателная деталь: труппа театра в два часа ночи вернулась с выездного спектакля из станицы Федоровка Абинского района, где колхозникам был показан все тот же «Странный доктор». А утром актеры под руководством главного режиссера М. А. Куликовского и ассистента режиссера С. И. Гронского уже приступили к репетициям спектакля «Обратный адрес», который предназначен для молодежной аудитории. В этот же день режиссер К. Ю. Баранов провел репетицию «Украденного счастья» по пьесе Н. Франко.

Е. ВОРОНИНА.

Студентка МГУ.